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Днями ГО «Стабнет» передала у війська два мобільні

стабілізаційні контейнери STABNET, оснащені

протиуламковим полімерним покриттям. Контейнери

передані 157-й та 159-й бригадам ЗС України. Їх отримали

героїні документального фільму «Королеви в окопах» —

військова медикиня Юлія Сидорова («Куба») та заступник

комбата 159-ї бригади Діана Виноградова («Дана»).

STABNET — це мережа мобільних медичних стабілізаційних

пунктів, розроблених спеціально для роботи в бойових

умовах. За рік існування проєкту, заснованого

французькими та українськими волонтерами, Силам
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оборони України вже передано 22 таких контейнери, які

зараз рятують життя поранених на різних ділянках фронту.

Мета проєкту — розгортання мережі зі 100 Стабнетів

вздовж всієї лінії фронту. Така мережа дозволить суттєво

знизити смертність серед важкопоранених та дозволить

надавати медичну допомогу в належних умовах, адже

кожен Стабнет — це, по суті, повноцінний стабпункт, який

можна розгорнути за лічені хвилини максимально близько

до лінії зіткнення.

Перевагою таких контейнерів STABNET є:

Компактні розміри (6×2,5 м) та невелика вага

(2 тонни), що дозволяє перевозити їх пікапом

Автономність: контейнери мають власні генератори,

запас води та все необхідне для роботи в польових

умовах

Оснащені сучасним медичним обладнанням: апарат

ШВЛ, кардіомонітор, дефібрилятор,

електрокоагулятор, кисневий концентратор та інше



За даними медичних бригад, які вже працюють зі STABNET,

за одну ніч через один контейнер проходило до 13

поранених. Отже, навіть якщо взяти за середній показник

10 поранених на добу, то один STABNET може надати

допомогу 300 пораненим на місяць.

Серед підрозділів, які вже отримали та успішно

використовують Стабнети — 3 окрема штурмова бригада,

підрозділ спеціального призначення «Альфа» СБУ, Головне

управління розвідки, кілька підрозділів Сил спеціальних

операцій, 4 бригада НГУ «Рубіж» та інші.

Головним партнером проєкту STABNET є благодійний фонд

«Разом для України», який з 2014 року надає Україні

гуманітарну допомогу та відомий своїми масштабними

медичними проєктами підтримки Сил оборони. Завдяки

підтримці фонду «Разом» та низки французьких

благодійних організацій, вже до середини 2025 року

планується передати Силам оборони до 40 Стабнетів.

Як зазначила Юлія Паєвська Тайра — одна з найвідоміших

українських парамедиків: «Я думаю, що це офігенна тема і

дуже корисна на фронті. Це дуже знадобиться. Будь-який

стабілізаційний пункт підвищує виживанння поранених. По

суті, мої джипи, якими я оперувала на фронті в Маріуполі,

— це були такі ж стабілізаційні пункти, але

слабоброньовані. Тому зараз, в принципі, можна сказати,

що ідея пересувних пунктів втілилася вже в більш-менш

стаціонарну конструкцію. Єдине, що я б хотіла, — то мати

два операційні столи, а не один, як тут зроблено».

Можуть працювати цілодобово за будь-яких погодних

умов
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За словами виконавчої директорки БФ «Разом для України»

Евеліни Курілець, основне виробництво Стабнетів

розміщено в Україні.

«Все, що можна, ми замовляємо саме в українського

виробника, якщо не втрачається якість. Обладнання буває

різне, буває нове, наприклад, оперативні УЗД-апарати,

планшети до них, холодильники, це все обладнання

обов’язково є новим. Іноді ми його самостійно

закуповуємо, іноді допомагають донори, які присилають

використане обладнання. Приїжджаючи до нас на склад,

воно обов’язково проходить повну перевірку.

У нас підписані договори з компаніями, які обслуговують

медичне обладнання. Якщо потрібно, заміняються розхідні

матеріали, клапани і все, що потрібно замінити, і ми тоді

можемо обладнувати стабілізаційні пункти ними.



Ми прекрасно усвідомлюємо, що є стаціонарні медичні

пункти, і там можливостей для роботи більше. Але іноді

немає можливості обладнати такий стаціонарний пункт.

Більше того, якщо це робота в екстремальних умовах, то не

завжди є можливість швидко зібрати обладнання. І часто

буває, що покидаючи стабілізаційні пункти, медики

змушені залишати велику кількість дороговартісного

обладнання. Наш Стабнет — це один з інструментів, який

може використовуватися на фронті. Він є маленьким,

компактним, він швидко може покидати локацію. Його

можна закопати в землю, його можна закрити, його можна

поставити в якесь приміщення. Від початку проєкту

контейнер Стабнет постійно вдосконалюється з

урахуванням побажань або потреб саме медиків бригад», —

розповіла Евеліна Курілець.

Фото Наталія Кравчук і автора

STABNET СТАБІЛІЗАЦІЙНИЙ ПУНКТ
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